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令和２年度第１回東郷町男女共同参画審議会書面会議 議事要旨 

書面会議出席

委員 

中林、𠮷田、長谷川、近藤、春口、加藤、西俣、湯浅、中川、 

佐藤、谷 

 

議事及び内容 

１ あいさつ 

２ 議題 

⑴  東郷町男女共同参画審議会の組織について 

⑵  東郷町男女共同参画審議会の会長の選任について 

⑶  令和元年度東郷町男女共同参画審議会事業報告について 

⑷  令和２年度東郷町男女共同参画審議会事業計画（案）について 

⑸  第２次東郷町男女共同参画プランに係る令和元年度数値目標の実績調査  

について 

３ 会議記録 

  別添のとおり。 
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各委員からの承認及び意見結果について 

 

議題 

⑴  東郷町男女共同参画審議会の組織について 

議題⑴については委員の皆様から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

 （Ａ委員） 

   川柳の著名人を委員にもう１名推薦したい。  

  

⑵  東郷町男女共同参画審議会の会長の選任について 

議題⑵については委員の皆様からの互選により、会長は中林久子氏に決

定いたしました。副会長は会長指名により、𠮷田あけみ氏に決定いたしま

した。なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（Ａ委員） 

役職に相応しい時期に値するのであれば交代の考えもあると思う。 

 

（Ｂ委員） 

中林久子様に会長をお願いしたい。 

 

（Ｃ委員） 

   新任の私にとってお二人とも存じ上げない方で選ぶのは苦慮いた 

しました。結果推薦の多い方を選びました。 

 

⑶  令和元年度東郷町男女共同参画審議会事業報告について 

議題⑶については委員の皆様から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

 （Ｂ委員） 

上映映画については、東郷町男女共同参画推進条例にのっとった内容の

ものにして頂きたい。 

 

⑷  令和２年度東郷町男女共同参画審議会事業計画（案）について 

議題⑷については委員の皆様から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（Ａ委員） 
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今年はコロナに対する町民の安心・安全を考えた場合の対策を考えつつ行

事進行をする必要があると思います。 

 

 （Ｃ委員） 

   東郷町でも感染者が出始め、今まで以上に感染症対策のガイドラインが 

厳しくなるのでは。今後も書面でのやり取りが続くのでしょうか。 

 

事務局 

    ガイドラインにつきましては、今後も必要に応じて、東郷町新型コロナ 

ウイルス感染症対策本部で検討されます。 

今後行われる審議会や行事につきましても、開催する際には感染対策の

処置を徹底した上で実施します。 

 

⑸  第２次東郷町男女共同参画プランに係る令和元年度数値目標の実

績調査について（資料５） 

議題⑸については委員の皆様から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（Ａ委員） 

広報紙等だけでは町民の中でも情報を得られない人が多くあると思う。

行事内容等を地域の情報誌に掲載しても良いのでは。 

 

（Ｂ委員） 

   同性パートナーシップ証明制度については、前向きに考えて頂きたい。

制服の変更、廃止についても前向きに検討して頂きたい。 

 

（Ｄ委員） 

   職場での業務分配を男女の別なく平等に取り組んでいる企業は、町内で 

どの程度でしょうか。役場の職員はどうですか。 

 

事務局 

 今後も引き続き、広報、ホームページ、ツイッター等の各種媒体から、 

町行事をＰＲしてまいります。 

  愛知県内では、西尾市と豊明市で同性パートナーシップ証明制度を導入 

しています。この制度には法的拘束力がなく、本町で導入をするかどうか 

は今後の課題であると考えます。 
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   また、制服につきましては、委員から意見を頂戴していることを担当課

に申し伝えました。 

町内企業で、男女の業務分配を平等に行っている企業はどれくらいある 

かは、現在、町では把握しておりませんが、役場職員については、性別を

理由として役割を固定的に分けて行っている業務はございません。 

    

 


